

## Galaxy Surfactants Ltd.

## January 02, 2025

National Stock Exchange of India Limited,

Listing Compliance Department Exchange Plaza, C-1, Block G,

Bandra Kurla Complex,

Bandra (East)

Mumbai – 400 051

Scrip Symbol: GALAXYSURF

BSE Limited,

Listing Department,

Phiroze Jeejeebhoy Towers,

Dalal Street,

Mumbai- 400001

Scrip Code: 540935

Sub: : Intimation regarding the change of name of Registrar and Transfer Agent ('RTA') of Galaxy Surfactants Limited ('the Company') from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited"

Dear Sir/Madam,

This is to inform you that consequent upon acquisition of Link Group by Mitsubishi UFJ Trust & Banking Corporation, Link Intime India Private Limited will now be known as MUFG Intime India Private Limited. The said change of name is effective December 31, 2024. Accordingly, the name of our RTA's will now be MUFG Intime India Private Limited. We request you to take note of the same and update in your records the name of MUFG Intime India Private Limited as the RTA's of the Company.

The address and contact details of our RTA remain unchanged as follows:

Address: C 101, 1st Floor, 247 Park, L.B.S. Marg, Vikhroli (West), Mumbai - 400083.

Tel No.: +91 8108118484

This is for your information and records.

Yours faithfully, For Galaxy Surfactants Limited

Niranjan Ketkar Company Secretary

**Communication Address:** 

Rupa Solitaire, Ground Floor, Unit no. 8, 12A and 14 Millennium Business Park, Mahape,

Navi Mumbai, 400 710 Ph: +91-22-33063700 **Regd. Office:** C-49/2, TTC Industrial Area, Pawne, Navi Mumbai-400 703, India CIN: L39877MH1986PLC039877

Ph: +91-22-27616666

Fax: +91-22-27615883/ 27615886 e-mail: galaxy@galaxysurfactants.com Website: www.galaxysurfactants.com